

УРОВЕНЬ ЗАРПЛАТ В ОБРАЗОВАНИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕВЫШАЕТ ОБЩЕРОССИЙСКИЙ

Размер средней зарплаты учителей составляет 59 тыс. 995 рублей, общероссийское значение – 57 тыс. 67 рублей. В целом по Уральскому федеральному округу зарплаты тюменских учителей располагаются на третьем месте после северных округов. Воспитатели детских садов в среднем по России зарабатывают 42 тыс. 912 рублей, в Тюменской области – 48 тыс. 25 рублей. Педагоги дополнительного образования в регионе в среднем получали 59 тыс. 389 рублей в месяц, в России – 52 тыс. 104 рубля. *ИА «ТЛ».*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 77 (18268)

ВТОРНИК

27 сентября

2022 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

Уважаемые сотрудники и ветераны дошкольных образовательных учреждений, примите поздравления с профессиональным праздником!

Для каждой семьи с маленькими детьми вы становитесь надежными помощниками. Вы разделяете с малышами и их родителями важные радостные и успешные моменты в их жизни, помогаете преодолеть первые страхи и неудачи, познать себя и окружающий мир, стать более самостоятельными.

Ваша работа всегда требует большой ответственности, громадного терпения, профессиональных умений и непременно творческого подхода.

В Тюменской области свыше 14 тысяч работников трудятся в дошкольном образовании, из них более пяти тысяч – воспитатели. С учетом интенсивного строительства и ввода в строй новых детских садов растет доля молодых специалистов в этой сфере.

Желаю всем сотрудникам дошкольных учреждений здоровья, личного счастья, энергии и душевной гармонии. Пусть в конце каждого трудового дня вам придают новые силы и вдохновение искренняя любовь ваших воспитанников, благодарность и уважение их родителей.

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

Самые тёплые воспоминания человека связаны с детством. Это счастливое и радостное время первых открытий, постижения мира, это этап, с которого всё только начинается.

Быть воспитателем – высокое призвание. От ваших мудрости, внимания к каждому ребёнку зависит наше общее будущее. Именно вы ежедневно отдаёте тепло своих сердец детям, закладываете основу их характера, раскрываете таланты, учите трудолюбию, целеустремлённости, доброте и отзывчивости.

Искренне благодарим вас за труд и бесконечную любовь к детям, за умение вырастить наших маленьких горожан достойными гражданами, за заботу об их счастливом детстве!

От всего сердца желаем, чтобы в ваших коллективах царили гармония, мир и согласие. Крепкого вам здоровья, профессиональных успехов, семейного счастья и благополучия!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

ПО ОБЛАСТИ

В соответствии с указом президента

Губернатор Тюменской области Александр Моор расказал землякам, как организована частичная мобилизация в Тюменской области.

В рамках частичной мобилизации, объявленной указом президента России, на военную службу будет призвана лишь небольшая доля жителей региона, которые находятся в запасе. Те, кто не соответствует критериям мобилизации, в армию не попадут, заявил губернатор.

Алгоритм взаимодействия между военкоматами, региональными и местными органами власти изменен – призывные комиссии усилены сотрудниками муниципальных администраций. Проводится тщательная проверка всех документов людей, которым предстоит направить повестки о призыве в рамках мобилизации, отметил губернатор. Точно так же проверяются документы жителей региона, которые приходят на призывные пункты.

«В эти дни я общался с нашими земляками, которые добровольно пришли на военную службу или были мобилизованы. У всех высокий боевой дух. Они верят в себя и нашу победу», – подчеркнул Александр Моор.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

Детский сад ГОТОВ ПРИНЯТЬ РЕБЯТ

В этом году в Ишиме отремонтировали два детских сада.



Обновленные, светлые, красивые помещения игровых групп и спален, актового зала, коридоров уже ждут воспитанников детского сада № 14. // Фото Василия БАРАНОВА.

Воспитанники корпуса детского сада № 10 на ул. Республики вернулись в родные стены еще в августе. На этой неделе снова распахнет двери для ребятшек второй корпус детского сада № 14 на ул. Просвещения.

Как рассказала директор детского сада № 14 Светлана Вакарина, внутренний капитальный ремонт затронул практически каждый уголок здания. Здесь оштукатурены и покрашены стены, по-

стелен новый линолеум, заменены двери и освещение, на лестничных маршах и площадках уложена плитка. Сроки ремонта затянулись из-за того, что при демонтаже напольного покрытия строители обнаружили, что старые лаги и тумбы пришли в негодность – они были заменены в рамках выделенного на ремонт финансирования.

– Сейчас наши сотрудники наводят последние штрихи: расставляют мебель, вешают шторы. Ждем исполнительную документацию от подрядчика –

ООО «Тюменьэкострой», подписываем акт выполненных работ. И готовимся встречать наших детей, – добавила Светлана Вакарина. На период ремонта 136 воспитанников посещали два других корпуса детского сада – на ул. Чайковского и Суворова.

Итоги ремонта в дошкольном учреждении оценил глава Ишима Федор Шишкин.

– Старое здание преобразилось. Уверен, коллектив, родители и дети останутся довольны произошедшими переменами, – отметил ру-

ководитель муниципалитета. – В целом, за последние годы мы серьезно поработали над материальной базой детских садов в Ишиме, большинство корпусов сегодня в хорошем состоянии. Остаются внутренние работы в пяти корпусах. Также хотелось бы подтянуть благоустройство территорий в некоторых садах. Будем постепенно этим заниматься, каждый год стараться заложить в бюджет средства на капитальные преобразования в наших дошкольных учреждениях.

Марина СЕРГЕЕВА.

КОРОТКО
О РАЗНОМ

В Тюменской области началась подготовка к празднованию Дня Сибири.

Одним из ярких событий праздника является проведение конкурса детских рисунков «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани», посвященного знаменательным датам, юбилеям городов Тобольска и Ишима и выдающимся личностям Тюменского региона. В нем принимают участие дети от 5 до 18 лет. Награждение победителей и участников конкурса пройдет в День Сибири в Тюменской филармонии 8 ноября.

В Ишимском районе к концу 2022 года завершат строительство крупной ГРС.

Благодаря строительству газораспределительной станции Ишим-2 и межпоселкового газопровода от ГРС до п. Новоселезнево в восемь сел и деревень природный газ придет впервые. Первые дома планируется подключить к газу в начале 2023 года.

Акушер-гинеколог областной больницы № 4, заведующий гинекологическим отделением Никита Прокофьев стал победителем Национальной премии «Репродуктивное завтра России».

Никита стал лучшим в номинации «Мастерство» на премии «Репродуктивное завтра России» в Сочи. Его отметили за разработку и внедрение инновационных методов диагностики и лечения, выполнение уникальных операций. Врач получил диплом и статуэтку «Бронзовое яблоко» как символ познания.

Центральная модельная библиотека и библиотека им. А.И. Васильева Ишима участвуют во Всероссийском конкурсе «Золотая полка».

Центральная библиотека освещает возможности книжного фонда модельной библиотеки нового типа в реализации программ по продвижению актуальных проектов в сфере культуры. Библиотека им. А.И. Васильева представляет приоритетное направление модельной библиотеки в развитии литературного краеведения, исторического наследия региона и презентует постоянную музейную экспозицию, посвященную писателю Анатолию Васильеву.

ИА «Тюменская линия».

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

В ИШИМ ЗА ОПЫТОМ

«Школа ТОС» провела первый обучающий семинар. Мероприятие прошло в рамках реализации гранта Фонда президентских грантов.

В нем участвовали более 60 человек.

Это представители администрации г. Ишима, а также общественники и руководители ТОСов Заводоуковского и Голышмановского городских округов, Армизонского, Аромашевского, Абатского, Викуловского, Омутинского, Казанского, Ишимского, Сладковского и Сорокинского муниципальных районов.

Ишим был выбран неслучайно для такого мероприятия. Наш город можно назвать колыбелью местного самоуправления в Тюменской области. Первый ТОС был организован еще в 1998 году, сейчас их более десяти. Инициативные председатели, активные члены... ТОСы стали первыми помощниками администрации города, совета ветеранов, парламентариев, наладили тесную связь с учебными заведениями. Надежда Носкова, председатель ТОСа «Замский», уже десять лет участвует в конкурсе на самый безопасный микрорайон по югу Тюменской

АПК



Егор Валерьевич Быстров вручил дипломы победителям конкурса на лучшую гражданскую инициативу. Среди них были и ишимцы. // Фото Василия БАРАНОВА.

области. Ее проект не раз становился победителем. На выигранные деньги члены ТОСа приобрели вазоны, разбили цветники и т. д. Своим опытом Надежда Петровна поделилась в рамках мастер-классов.

Участников «Школы ТОСов» поприветствовал глава города Ишима Федор Шишкин. Он отме-

тил, что жители в первую очередь обращаются к органам территориального самоуправления, если проблему не удается решить на этом уровне, тогда подключается администрация. «ТОСы незаменимы, а их институт действенен. Я всегда поддерживаю председателей ТОСов, ведь они – на

передовой», – резюмировал Федор Борисович.

Руководитель Тюменского областного фонда развития муниципальных образований Егор Быстров поблагодарил руководство города за хорошую организацию мероприятия, сказав, что у ишимцев есть чему поучиться в плане развития местного самоуправления.

Здесь много победителей Фонда президентских грантов, а это уже федеральный уровень.

После выступления творческих коллективов города стартовал образовательный семинар. На нем обсуждались вопросы организации и функционирования органов ТОС, необходимости регистрации отдельного юридического лица при их создании, источников привлечения финансовых средств. Своими практиками поделились представители органов ТОС г. Ишима, Ишимского района, а также Заводоуковского городского округа.

В заключение мероприятия с участниками провели деловую игру по тематике инициативного бюджетирования. Все присутствующие более подробно узнали о механизме создания инициативного проекта, а затем предложили свою идею и защитили ее перед другими. Кроме того, активисты ТОСов прошли тестирование знаний.

Работы предстоит много

Хлеборобы ЗАО «Песьяновское» вышли на обмолот зерновых и зернобобовых 11 августа.

Начали с озимой ржи, ею было засеяно 200 гектаров. Затем перешли на ранний овес, сжали горох, ячмень, вновь вернулись на овсяные поля, а сейчас молотят пшеницу.

Этой культуре отведен основной зерновой клин в хозяйстве – 2910 гектаров. Сорт «икар» не подвел – с каждого гектара берут 33 центнера.

– В этом году вообще самый лучший урожай за последнее время, – делится директор ЗАО «Песьяновское» Сергей Попроцкий, – уже намолочено более 11 тысяч тонн зерна. А ведь убрано еще только 58 процентов посевов. Ежедневно на поля выходит семь комбайнов марки «Акрос». Работы ведутся весь световой день. Простой только из-за дождей или поломок. Ремонт стараемся произвести в сжатые сроки. Больше одного дня техника не простаивает.

Комбайнеры Андрей Руденко и Владислав Шулепов уже намолотили по две с лишним тысячи тонн зерна. А им еще молотить



Зерна в этом году много, огромные бурты образовались на площадках, работники складов без выходных, до позднего вечера прибирают урожай. Работает телескопический погрузчик «MANITOU». // Фото автора.

и молотить... Иван Грейдин на тракторе К-700 с телегами (автопоезд) за одну ходку вывозит с поля на склад порядка 35 тонн зерна.

На фураж подготовили 600 тонн зерна. Все оно хранится в Песьяново, а вот товарное зерно отправляет-

ся на маслянский элеватор, там его подрабатывают и засыпают в склады.

Выполняя главную заповедь агронома, семена в ЗАО «Песьяновское» засыпали в первую очередь – всего 1500 тонн.

– Успели припасти семенной материал сухим, благо

погода позволяла, – отметил Сергей Петрович.

Погода нынче балует земледельцев. Вовремя прошли дожди, накопились питательные вещества в почве... Но и сами крестьяне не оплошали. Качественно подготовили почву, внесли достаточное

количество минеральных удобрений, вовремя провели химпрополку. Нет в коллективе «Песьяновского» формального отношения к работе. В хозяйстве остались лишь преданные земле люди.

– Мы стараемся поднимать всю зябь, – продолжает свой рассказ С.П. Попроцкий, – ведь с осени идет закладка нового урожая. Уже обработано 2600 гектаров стерни.

Как только уходит зерноуборочная техника, заходят тракторы с плугами. Иван Пантелеев на тракторе «Версагайл» получил задание и пашет, пока не сядет солнце.

Все люди в хозяйстве заинтересованы в хорошей выработке, от этого зависит зарплата и благосостояние семьи. По итогам сельскохозяйственного года будут отмечены лучшие сотрудники. Предусмотрены различные виды поощрений. А пока предстоит трудиться и трудиться – еще не сжаты почти 2 тысячи гектаров посевов. Удачи всем, отличной погоды и хороших урожаев!

Ирина КОРШУКОВА.

На смену УАЗам пришли «Газели»

На станции скорой помощи обновляется автомобильный парк. На днях новую машину получила вторая бригада.

– В последнее время в рамках нацпроекта «Здравоохранение» массово происходит замена старого автопарка, – сказал главный врач ОБ № 4 Вячеслав Афанасьев, – получено только 46 машин санитарного транспорта, из них 30 марки «Нива» и 16 марки «Лада Ларгус». Долго ждали мы и скорые. Ежедневно на линии в городе Ишиме работают восемь машин, шесть из которых пришли в этом году. На автомобили большая нагрузка, вызовов много, старые часто ломались. Теперь появилась возможность создать маневренный парк на случай ЧП, непредвиденных ситуаций, капитального ремонта.

Надеемся, что современные машины окажут положительное влияние на оказание медицинских услуг, они комфортабельные как для персонала, так и для транспортировки больных, оснащены всем необходимым.

Фельдшер скорой медицинской помощи г. Ишима Наталья Гопп осмотрела и по достоинству оценила автомобиль, в котором ей предстоит ездить на вызовы.

– Я работаю на станции десять лет, – делится она, – мне есть с чем сравнивать. Машина пришла с оборудованием для оказания первой квалифицированной медицинской помощи (дефибриллятор, аспираторы, аппарат ИВЛ, кардиограф, удобные носилки для транспортировки с жестким каркасом для фиксации переломов). С каждым



Ключи от новенького автомобиля получил из рук главного врача ОБ № 4 Вячеслава Афанасьева водитель второй бригады. // Фото автора.

годом в сфере здравоохранения происходит все больше перемен для

пациентов и нас, медицинских работников. После стерилизации машина

выйдет на линию, чего мы все очень ждем.

Ирина КОРШУКОВА.

Открыта горячая линия для вопросов о частичной мобилизации

Получить официальную информацию по вопросам частичной мобилизации жители России могут по телефону горячей линии 122.

Служба развернута во всех регионах страны и готова к приему звонков. Правительство собирает и фиксирует самые часто задаваемые вопросы граждан и совместно с Министерством обороны готовит на них ответы. Получить информацию можно не только по горячей линии 122, но и через официальный ресурс правительства «Объясняем.рф».

Граждан призывают ориентироваться на официальные источники информации, не доверять слухам и фейкам.

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала (территориях нескольких смежных кадастровых кварталов):

субъект Российской Федерации Тюменская область, муниципальное образование Ишимский муниципальный район, населенный пункт Село Неволина,

№ кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов): кадастровые кварталы 72:10:0401001 и 72:10:0401002

в соответствии с государственным (муниципальным) контрактом от 8.08.2022 г. № 20-2022 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которым можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии:

г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 39
(Адрес работы согласительной комиссии)

или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:
Управление недвижимости администрации Ишимского муниципального района
ishim-mr.admtyumen.ru
(Адрес сайта)

(Наименование заказчика комплексных кадастровых работ)
Департамент имущественных отношений Тюменской области
dio.admtyumen.ru
(Адрес сайта)

(Наименование исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого проводятся комплексные кадастровые работы)
Управление Росреестра по Тюменской области
rosreestr.gov.ru
(Адрес сайта)

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастровых кварталов 72:10:0401001 и 72:10:0401002, состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, 25.10.2022 г. в 11 часов 00 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме в период с 30.09.2022 г. по 24.10.2022 г. и с 26.10.2022 г. по 29.11.2022 г.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.

ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:0801002:329, расположенного по адресу:

Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Стрехнино, ул. Целинная, 72

В соответствии с постановлением администрации Ишимского муниципального района от 10.11.2021 № 220 «О назначении общественных обсуждений» на общественные обсуждения представляется проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «магазины» в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:0801002:329, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Целинная, 72.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района по следующему адресу: https://ishim-mr.admtyumen.ru/mo/Ishim-mr/economics/architecture/public_discussions.htm.

Срок проведения общественных обсуждений с 28.09.2022 по 17.10.2022 г. Экспозиция проекта проходит в здании администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43, с 8.00 до 12.00.

Консультации по экспозиции проекта проводятся в понедельник, среду с 8.00 до 12.00.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать на адрес электронной почты сектора архитектуры и градостроительства управления недвижимости: img7210@mail.ru; в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования с 28.09.2022 по 17.10.2022 года в будние дни с 8.00 до 12.00 в здании администрации Ишимского муниципального района по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Участники общественных обсуждений обязаны указывать следующие сведения: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации), реквизиты документа, удостоверяющего личность, – для физических лиц, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Приложение № 1 к оповещению о начале общественных обсуждений

№ п/п	Наименование	Информация по проекту
1	О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Тюменская область, Ишимский р-н, с. Стрехнино, ул. Целинная, 72	Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:0801002:329, площадью 1140 кв. м, расположенного в территориальной зоне «зона застройки жилыми домами», по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Целинная, 72 – «магазины». Заявитель: Плясунова Юлия Сергеевна

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

– разрешенное использование «для индивидуального жилищного строительства» по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Первопесьяново, ул. Главная, 71. Площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 5000 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyumen.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:
– заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS2020@mail.ru;
– посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

– разрешенное использование «сельскохозяйственное использование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности (запрещены распашка земель и выпас сельскохозяйственных животных) по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Равнецкое сельское поселение, 3,3 км на северо-запад от д. Кошкарагай. Площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 1059641 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyumen.ru>. Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:
– заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS2020@mail.ru;
– посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол»,
артиллерийского дивизиона «Сибирь»
и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день в наступлении

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие
при подписании контракта
для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

ТЕЛЕФОН: +7 (3452) 79-19-05



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в сентябре: **ДОЛГУШИНА** Николая Дмитриевича, **ТЕЛЯТНИКОВУ** Нину Алексеевну, **КОРОТЕНЬКОВА** Владимира Дмитриевича, **ЛИПНИЦКУЮ** Аллу Павловну, **ЕЛСУКОВУ** Валентину Николаевну, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

ТРЕБУЮТСЯ

уборщица и подсобный рабочий.

График работы 5/2, с 8 до 17 час.,
заработная плата 13 500 руб.

Обр. по телефону: 8-919-929-35-45. Евгения.

ПРОФИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОШТАКЕТ, ПРОФТРУБА.

Дёшево. Доставка. Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Перекрываем крыши. Фасадные работы.

ДЕЛАЕМ ЗАБОРЫ. Качественно. Недорого.
Пенсионерам скидки!
Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

**БУРИМ
СКВАЖИНЫ.**
Недорого. Быстро.
Насос и шланг.
Тел. 8-950-493-83-21.

Реклама.

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
• ПРОМЫВАЕМ
• ПРОКАЧИВАЕМ
Тел.: 8-982-782-25-97.

**ЗАКУПАЕМ
ГОВЯДИНУ.**
Тел.: 8-922-675-59-99,
8-951-262-40-55.
Реклама.

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО.
БЕЗ СКИДКИ.
ЗАБИВАЕМ САМИ.**
Тел. 8-951-264-99-99,
8-919-592-13-09. Реклама.

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО.
ДОРОГО.
КОЛЕМ САМИ.**
Тел. 8-963-003-83-43,
8-912-977-91-31. Реклама.

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО.
ДОРОГО.
КОЛЕМ САМИ.**
Тел. 8-932-313-54-10,
8-908-001-29-29. Реклама.

Размещение в газете рекламы, объявлений.



8 (34551) 2-39-16.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

28 СЕНТЯБРЯ среда		+1 -5	758 мм рт. ст.	4 м/с СЗ
29 СЕНТЯБРЯ, четверг		+2 -4	762 мм рт. ст.	4 м/с СЗ
30 СЕНТЯБРЯ, пятница		+4 -3	769 мм рт. ст.	3 м/с С

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 сентября 2022 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится тридцать второе заседание Ишимской городской думы седьмого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 32-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении почетной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.10.2005 № 41 «Об установлении земельного налога на территории города Ишима» (в последней редакции от 29.04.2021 № 57) (проект решения).
4. Об утверждении перечня объектов государственной собственности Тюменской области, предлагаемых к передаче в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим Тюменской области (проект решения).
5. Об утверждении перечня объектов государственной собственности Тюменской области, передаваемых в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим Тюменской области (проект решения).
6. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 25.12.2019 № 194-п «Об утверждении Порядка поощрения органов местного самоуправления города Ишима за достижение Тюменской областью значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 04.02.2021 № 68» (в последней редакции от 27.08.2021 № 53-п) (проект постановления).
7. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 28.01.2016 № 29-п «Об утверждении Положения об оплате труда главы города Ишима, муниципальных служащих города Ишима и предоставлении гарантий муниципальным служащим» (в последней редакции от 28.11.2019 № 188-п) (проект постановления).
8. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 30.09.2020 № 4-п «Об образовании и составе постоянных комиссий Ишимской городской думы VII созыва» (в редакции от 31.03.2022 № 82-п) (проект постановления).
9. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 23.12.2021 № 71-п «Об утверждении графика приема граждан депутатами Ишимской городской думы VII созыва на 2022 год» (в редакции от 26.05.2022 № 95-п) (проект постановления).
10. О досрочном освобождении от должности председателя контрольно-счетной палаты города Ишима (проект решения) и рассмотрении представления Ишимского межрайонного прокурора об устранении нарушений закона.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «сельскохозяйственное использование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Равнецкое сельское поселение, 1,3 км на юго-запад от д. Кошкарагай. Площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 1220410 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельных участков размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtymen.ru>. Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:
- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS2020@mail.ru;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

Доводим до вашего сведения, что решением Ишимского районного суда Тюменской области от 06.06.2022 (дело № 2-223/2022) признано противоправным бездействие администрации Ишимского муниципального района по обеспечению населения п. Заозерный услугой питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения в соответствии с предъявляемыми требованиями СанПиН 2.1.3684-21.

Возложена обязанность на администрацию провести мероприятия по приведению качества питьевой воды в п. Заозерный в соответствии с установленными требованиями СанПиН 2.1.3684-21. Установлен срок для принятия и реализации комплекса мероприятий, направленных на нормализацию качества холодного водоснабжения в соответствии с установленными требованиями СанПиН 2.1.3684-21 в п. Заозерный, в течение одного года со дня вступления решения суда в законную силу.

Данное решение вступило в законную силу 14 сентября 2022 года.

Доводим до вашего сведения, что решением Ишимского районного суда Тюменской области от 06.06.2022 (дело № 2-174/2022) признано противоправным бездействие администрации Ишимского муниципального района, МУП «Коммунальщик» по обеспечению населения с. Лариха услугой питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.3684-21.

Установлен для администрации срок для внесения изменений в техническое задание на разработку или корректировку инвестиционной программы в части проведения мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствии с установленными требованиями в течение 3 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу. Возложена обязанность на администрацию, МУП «Коммунальщик» провести мероприятия по приведению качества питьевой воды в с. Лариха в соответствии с СанПиН 2.1.3684-21. Установлен для МУП «Коммунальщик» срок для разработки плана мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствии с установленными требованиями и согласования с Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области в течение 3 месяцев с момента получения технического задания. Установлен для администрации, МУП «Коммунальщик» срок для принятия и реализации комплекса мероприятий, направленных на нормализацию качества холодного водоснабжения в соответствии с СанПиН 2.1.3684-21, в с. Лариха в течение 1 года со дня вступления решения суда в законную силу.

Данное решение вступило в законную силу 14 сентября 2022 года.

Первый заместитель главы района
С.В. МАКСИМОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ИШИМЦЫ!

Близятся холода, а это значит, что повышается риск возникновения пожаров из-за неправильной эксплуатации печей и электронагревательных приборов. Будьте осторожны!

	перед использование электроприборов внимательно изучите инструкцию по эксплуатации;		не располагайте рядом с электрическими приборами легковоспламеняющиеся материалы;
	не перегружайте электросеть;		регулярно удаляйте с задней стенки холодильника пыль;
	для исключения возгорания электроприборов из-за скачков и перепадов напряжения в сети пользуйтесь сетевыми фильтрами;		не используйте лампы без плафонов;
	располагайте электронагревательные приборы на негорючей поверхности;		не оборачивайте лампы бумагой и другими легковоспламеняющимися материалами.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1409 экземпляров.